[ Strumenti operativi - classe prima }

Nome: Cognome:

Tutti i campi sono obbligatori

@ un ettolitro & pari a

® nessuna delle risposte & corretta 1000 | © 1001
® 10 Mg

p Dato che oggi € il 13 novembre indicare la durata di un prestito ottenuto il 25 marzo (dello stesso anno)

® 233 giorni 230 giorni © 217 giorni
© 234 giorni ® nessuna risposta & corretta

Un'impresa ha acquistato 50 tonnellate di grano spendendo € 32000.
Quanto é costato un kg di grano?

® 1,5625 euro 64 centesimi di euro © 6,64 euro
® nessuna risposta é corretta

Al supermercato ho comprato una confezione di pollo dal costo di € 7,80. Sapendo che il prezzo al kg é
di € 12, quanto pesa il pollo?

® 0,065 kg 650 g © nessuna risposta e corretta
® 1,538 kg

otteniamo uno sconto del 13,5%. Alla cassa abbiamo consegnato tre biglietti da € 200. Quanto ci hanno

P Abbiamo acquistato una lavatrice il cui prezzo originario era di € 650, ma grazie ad una promozione
dato di resto?

® €37,75

nessuna risposta e corretta

© non ci hanno dato alcun resto perché abbiamo dovuto aggiungere altri soldi
@ €87,75

Su internet abbiamo acquistato un maglione che ha un prezzo di listino di € 160. Sul prezzo abbiamo
ottenuto uno sconto del 12+8%. La somma che abbiamo dovuto pagare é stata pertanto di €

® 128 129,54 © 140,8
© nessuna risposta € corretta

Abbiamo venduto 10 pantaloni al prezzo unitario di € 62,5. Sapendo di aver avuto un profitto del 20%
sul prezzo di vendita, in totale abbiamo avuto un utile di €

® 120 nessuna risposta € corretta © 124
® meno di 120 euro

Abbiamo venduto:

10 pantaloni al prezzo unitario di € 60,60 20 camicie al prezzo unitario di € 120 10 giubbotti al prezzo
unitario di € 180.

LI'importo che abbiamo incassato e pari a
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® € 3186 € 4806 © € 4860
© nessuna risposta e corretta ® meno di € 3000

La ditta Marcelli ha acquistato 30 cravatte al prezzo unitario di € 6 I'una con uno sconto del 10+5%.
Pertanto dovra pagare

® €165 €180 © € 153,90
®© nessuna risposta € corretta ® €153

La ditta Arcuri ha fatto i seguenti acquisti:

« 30 cravatte al prezzo unitario di € 6 'una

« 50 pantaloni al prezzo unitario di € 12 I'uno

2 dozzine di camicie al prezzo unitario di € 18 I'una.

Su tutta la merce ottiene uno sconto del 10%. L'importo da pagare &

® €1090,80 € 1634,40 © nessuna risposta € corretta
© €1212 ® € 1816

@D 3,45 ore sono pari a

® otto ore e ventisette minuti otto ore e quarantacinque minuti © nessuna risposta e corretta
© otto ore e ventisette secondi

Al supermercato abbiamo acquistato un etto e mezzo di prosciutto crudo che costa a € 28,80 il kg. In
tasca abbiamo € 20. Determina il resto ricevuto alla cassa.

® € 16,69

i soldi che abbiamo non ci bastano e quindi dobbiamo prestarci altri € 20 da un nostro amico
© nessuna risposta e corretta

© € 19,57

® € 15,68
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